



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

14/10/2018

2018年主题: “耶和华知道义人的道路” (诗篇1章6节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, James Smith 著作《Daily Remembrancer》)

1. “坐在耶稣脚前” (路加福音 8:35)

(十月二十八日 静夜)

“穿着衣服, 心里明白过来”。这就是我们主胜于邪恶的大能之见证。这可怜的人刚刚从撒但手中被解救出来。他对耶稣感激不尽。他对耶稣的大能感到惊奇。他更被耶稣的讲道深深吸引而坐在祂脚前。这是学生应有的姿态, 安座在门徒的位置上。今天, 我们仍然可以享有同样的特权。耶稣正和我们说话。让我们安坐在祂脚前, 全神贯注地聆听祂的话语, 以感激之心接受祂的道, 且诚心诚意接受祂为我们的救主。这就是谦卑的心。耶稣脚前是我们的正确所在。在那里, 我们是安全的。这是归属的确据: 我们是何等需要倚靠主耶稣, 我们的领受是何等丰盛, 我们所缺的一切, 唯有祂能供给。让我们思想我们前面的道路, 我们更何等需要祂, 因求助于任何一处都是徒劳无功的。让我们就坐在祂脚前, 谦卑地领受祂的恩典与真道。让我们持守所在, 心无旁骛, 不让任何事物引我们离开。撒但会竭尽所能, 因为在这里他伤害不了我们。罪人也会想方设法, 因为当我们在哪里, 我们要谴责他们并高举荣耀神。让我们坐在主脚前。

愿我坐定蒙福之位

凭信谦卑耶稣脚前;
体会主爱与祂智慧,
领受天上来的教诲。

2. “把基督的道理丰富地存在心里” (歌罗西书 3:16)

(十二月十七日 清晨)

“彼此教导, 互相劝戒, 心被恩感...”。耶稣所传讲的话或祂仆人所书写的, 以及神的旨意, 就是基督的话语。亲爱的信徒, 视圣经为你最好的良友、最敬爱的救主、最后的审判者所默示的、启示话语。让它在你的记、爱慕与心中寻着圣处。让它保守你的住所, 掌管、喂养并带灵。让它丰富地存在心里, 但愿你晓得如何将不同的部分应用在不同的人与情况。让它丰富地存在心里, 让你晓得如何祈求并蒙神悦纳。愿基督的话语指引与维护你的判断; 克制、约束并管理你的欲念; 提高、确定并指示你的期望。愿此话语安定、激发与洁净你的良知, 好让你抵挡撒但、斥责邪恶、适时合地安慰困乏的人。愿基督的话语在你心灵最佳处; 是你每日的灵修与灵粮。“当用各样的智慧, 把基督的道理丰富地存在心里。”

愿主明灯高照不移,
随祢智慧一路引领,
愿主恩惠与我同居,
我愿随主永不偏离;
丰富道理存在心里,
激励我心忠诚服事。

3. “信服真道” (罗马书 16:26) (四月三日 静夜)

信服真道必要完全顺服神的旨意。就是把心思、意念与生命完全交托于神。福音就是信的诫命: 我们必须相信“神就是爱”, 基督为罪人而死; 领受白白赐给我们的慈悲, 接受神的赦免; 接受耶稣的义, 唯有信靠它才能到神面前, 在施恩宝座前祈求我们的所需, 盼望从祂手中领受祂的应许; 为神而活, 活出神的式样。简单地说, 在我们的生活中, 神是一切, 人不算什么。神要求真心的信服。我们当相信祂所说的、盼望祂的应许、行出祂所嘱咐的。这是有信的生命也是撒但所抵对的。世俗之见会布下重重障碍。凡是属世的事物都是拦阻。尽管如此, 我们必须极力斗争、竭尽所能、寻找突破, 这样, 我们就可以说: “我相信我的神。我要信服我的主。”这才是真正的信心之道。

信心之灵显诫命,

死在罪中活过来：
甘甜顺服引我灵，
充满掌管我的心。

4. “挪亚与神同行”（创世记 6:9）（九月十二日 静夜）

“挪亚因着信…预备了一只方舟”。挪亚顺服神而使全家得救。挪亚生在洪水之前六百年，当时“…人在地上罪恶很大，终日所思想的尽都是恶。”但挪亚没有随波逐流：他是有信的，他与神同行。及至神决定“…要使洪水泛滥在地上，毁灭天下；凡地上有血肉、有气息的活物”。惟有挪亚在耶和华眼前蒙恩。挪亚因著信，既蒙神指示他即将到来以水的毁灭与审判，就预备了一只方舟，使他全家得救。因此就定了那世代的罪，自己也承受了那从信而来的义。挪亚是可信赖的人：他是信心伟人，神使用他拯救他一家八口。当今社会与挪亚世代没有两样：世界充满暴力与腐败。第二次也是最终的审判即将降临于世。神寻找像挪亚一样信心之士，与祂同行。亲爱的读者，你是否与神同行？你是否跟随主耶稣？唯有祂可以把你从审判中解救出来。

我与神同行，
祂是一切之主，
是我挚爱良友；
信靠祂，
我必不失脚；
我永远属祂。

愿神赐福予亲爱的读者！

主内创会牧师杜祥和牧师

属灵操练（十月份）

金句背诵

（诗篇 119:130-133）

你的言语一解开就发出亮光，使愚人通达。
求你用你的话使我脚步稳当，不许什么罪孽辖制我。

（诗篇 119:147-148）

我趁天未亮呼求；
我仰望了你的言语。
我趁夜更未换将眼睁开，
为要思想你的话语。

读经运动

旧约圣经：以赛亚书第 50 章至第 55 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：以赛亚书第 52 章至第 58 章

主祷文 I

马太福音 6:9-10

主祷文 - 马太福音 6:9-15 “所以，你们祷告要这样说：我们在天上的父：愿人都尊你的名为圣。10 愿你的国降临；愿你的旨意行在地上，如同行在天上。11 我们日用的饮食，今日赐给我们。12 免我们的债，如同我们免了人的债。13 不叫我们遇见试探；救我们脱离凶恶（或作：脱离恶者）。因为国度、权柄、荣耀，全是你的，直到永远。阿们（有古卷没有因为至阿们等字）！14 你们饶恕人的过犯，你们的天父也必饶恕你们的过犯；15 你们不饶恕人的过犯，你们的天父也必不饶恕你们的过犯。”

简介 - 信徒的生命在蒙贖之后就永远改变了。基督在祂的登山宝训明示信徒从此有新的关系。这些关系包括祂对神的话语的理解，神的话是祂脚前的灯，路上的光；通过奉献、祷告与禁食与神建立的关系；祂与祂所拥有的一切的关系，还有祂与祂生命中所有的人的关系。在基督里重生的会体验到上述的新人生经验。这些新体验随重生而来而不是凭祂争取的，因救恩出于神。祂在基督里是新造的人。这些新的关系就是在基督里新的本性的一部分。这种体验就像新生婴孩初出娘胎领会呼吸和喝奶一样！这是信徒在基督里得救的明显确据。祂按照这种新经历，基督称之为通往窄门的窄路来生活。当祂打开窄门，就是来到生命的尽头，等待着祂的是永恒的生命。另一个新的生活体验是祷告。

待续 -- 第 9 页

主祷文 I

（接续第 4 页）

每个信徒当祷告得正确。我们人与人之间的接触交往是有一定的规矩与礼节的。人无权不按礼仪随意地接触任何人。同样的，孩子不能随己意，而是要恭敬地和他的父母说话。当我们接近全能的神，这些规矩礼仪更是重要。虽然“父亲”或“爸爸”是我们对地上的父亲的爱称，我们不可这样称呼祂。我们虽然称祂为父但神不是我们地上的父亲！感谢神，基督已教导众信徒当如何祷告！

1. 祷告的垂听者 - 6:9a

我们如何按照祷告对象所要我们称呼的来称呼祂是至关重要的。主耶稣基督教导我们称呼“我们在天上的父”，就是“天父”。那么是哪一些人敢于称呼全能的神为祂的天父呢？只有神的儿女！为什么一个出生在罪中，一生罪行累累的罪人突然之间竟然可以称呼神为祂的天父？圣经告诉我们所有的罪人都是与神为敌的（参考雅各书 4:4）。除了认罪悔改接受基督为他们的救主的祷告，圣洁的神不听他们一切的祷告。除了这个决志祷告，无论他们的呼求多急切紧迫，神都不垂听。罪人见不到神的国，更别想进入神的国以接近坐在宝座上的主！

待续 - (21/10)

主内郭全佑牧师

